

మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ను కలిసిన శరత్

మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ను ఆదివారం టిఆర్ఎస్ నాయకుడు పంపరి శరత్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అధికారంలోకి వచ్చిన కొద్దిసేపటిలోనే పార్టీ హామీలను ఆమలు చేయకపోవడంతో ప్రజలు కొంగ్రెస్ ను ఛీకొడుతున్నారని ఆయన అన్నారు.

- కాచిగూడ, జనవరి 5

తాగునీటి సైపులైన్ పనులు ప్రారంభం



గోషామహల్ నియోజకవర్గం జాంబాగ్ డివిజన్ లోని ఇడ్లీ గల్లీలో మంచినీటి సమస్య పరిష్కారానికి సైపులైన్ నిర్మాణ పనులు ఆదివారం ప్రారంభించారు. సమస్యను ప్రజలకు తీసుకువచ్చే పనులు ప్రారంభించేలా కృషిచేసామని టిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు ఎం.ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు.

- ఆదిట్ల, జనవరి 5

కురుమ సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



ఎల్లినగర్ నియోజకవర్గం కురుమ సంఘం 2025 క్యాలెండర్ ను ఆదివారం కురుమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు యెగ్గె మల్లేశం ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గం అధ్యక్షుడు బాలం ఈశ్వర్, చీర శ్రీనివాస్, చీర సత్యనారాయణ, బొల్లారం కృష్ణ, చీర గణేశ్, బొల్లారం కృష్ణ, కె. జానార్దన్, సిద్దాల గణేశ్, బి.రాజు, పాశం శ్రీకాంత్, కె.విజయ్, భరత్, బాలం శ్రీనివాస్, సీహెచ్, సవినీ, బాలం కార్తీక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- ఆదిట్ల, జనవరి 5

మాదిగ డైరీ ఆవిష్కరణ



రవీంద్రభారతి, జనవరి 5 : తెలంగాణ మాదిగ సంక్షేమ సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు గడ్డం యాదగిరి అధ్యక్షతన మాదిగ డైరీ 2025 ఆవిష్కరణ రవీంద్రభారతిలోని సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎన్టీ దేవల మెండు కార్యారేషన్ చైర్మన్ నాగిరే ప్రేతం, మాజీ చైర్మన్ బిడమర్తి రవి హాజర్ మాదిగ డైరీ-2025 ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా గడ్డం యాదగిరి మాట్లాడుతూ..

- ఆదిట్ల, జనవరి 5

ఉత్తమ సేవలు అందించాలి

అధికారులు ప్రజలకు ఉత్తమ సేవలు అందించాలి నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే మాజీ ఛాన్సెలర్ అన్నారు. ఆదివారం ఎమ్మెల్యేను పలు ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి సూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

- మేహివీరట్లం, జనవరి 5

చాదర్ సమర్పణ

ఉత్తరప్రదేశ్ గిరిజీ నవాజ్ దర్గాలో జూగుతున్న 819 ఉత్సాహవంతులకు భాగంగా ఆదివారం కొర్రాపల్లి ఎమ్మెల్యే మహబూబ్ కౌసర్ మొహిమ్మనుద్దీన్ తరఫున మహబూబ్ అహ్మద్ నవాజ్ చాదర్ సమర్పించారు.

- మేహివీరట్లం, జనవరి 5

అదనపు అంతస్తు నిర్మించాలని వినతి



యంలో అయినను కలిసి సూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఉన్న కమ్యూనిటీ హాల్ లో టాయిలెట్ లిఫ్ట్ చేయించాలని, బస్టీలోని అలయ పరిసరాలలో బండలు వేయించాలని, రాత్రి వేళల్లో లిఫ్ట్ పోలీస్ పెట్రోలింగ్ పెంచాలని అయినను కోరారు. ప్రజలు చెప్పిన సమస్యలకు తప్పకుండా పరిష్కార చర్యలు తీసుకుంటామని ఎమ్మెల్యే తలపెట్టారు. ఆదివారం ఎమ్మెల్యేను పలు ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి సూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

- కాచిగూడ, జనవరి 5

ఎల్లవేళ లా అందుబాటులో ఉంటా



గోల్డ్ కౌన్సిలర్ గోడవినపేటలో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

కాచిగూడ, జనవరి 5 : జిల్లాపరిషత్ కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. గోల్డ్ కౌన్సిల్ కౌన్సిలర్ గోడవినపేటలో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. గోల్డ్ కౌన్సిల్ కౌన్సిలర్ గోడవినపేటలో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. గోల్డ్ కౌన్సిల్ కౌన్సిలర్ గోడవినపేటలో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

ఎమ్మెల్యే గోల్డ్ కౌన్సిలర్ గోడవినపేటలో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. గోల్డ్ కౌన్సిల్ కౌన్సిలర్ గోడవినపేటలో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. గోల్డ్ కౌన్సిల్ కౌన్సిలర్ గోడవినపేటలో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు.

సేవా భావంతో పనిచేసినప్పటి గుర్తింపు

అంబర్పేట, జనవరి 5 : సేవా భావంతో పనిచేసినప్పటి గుర్తింపు కౌన్సిలర్ గోడవినపేటలోని ఇడ్లీ గల్లీలో మంచినీటి సమస్య పరిష్కారానికి సైపులైన్ నిర్మాణ పనులు ఆదివారం ప్రారంభించారు. సమస్యను ప్రజలకు తీసుకువచ్చే పనులు ప్రారంభించేలా కృషిచేసామని టిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు ఎం.ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు.

కెనరా బ్యాంక్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ సమావేశం



కెనరా బ్యాంక్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుల సమావేశం నాగోల్ లో ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అల్లంపేట ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్, సెక్రటరీ బి. రాంప్రకాశ్, తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి టి.వి. మధుసూదన్, మంజీరా సొసైటీ కార్యదర్శి కొత్తెరెడ్డి, నింజ్రలే కమిటీ సభ్యులు మంజూర్, చిన యేసుమాధవ్, విశాఖ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కెనరా బ్యాంక్ ఉద్యోగుల సంక్షేమం కోసం కృషి చేస్తామని అలంపేట ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు.

- ఆదిట్ల, జనవరి 5

రెడీ టు సర్వీస్ ఫౌండేషన్ సేవలు ప్రారంభం



నీలంపేట దవాఖాన వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమంలో అజయకుమార్ గౌడ్ తదితరులు

తెలుగు యూనివర్సిటీ, జనవరి 5: రెడీ టు సర్వీస్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు నీలంపేట దవాఖాన వద్ద ఆదివారం లోగులు, వారి సహాయకులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అజయకుమార్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లూయిస్ బ్రైయిల్ జయంతి

నాంపల్లి నియోజకవర్గం అహ్మద్ నగర్ డివిజన్ లోని చాచానపూర్ పార్కు వద్ద ఆదివారం లూయిస్ బ్రైయిల్ 216 వ జయంతి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వహించారు.

- మేహివీరట్లం, జనవరి 5

సంక్రాంతి సంబురాలు



విజయవాడ మున్సిపల్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం టిఆర్ఎస్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలు పురుషోత్సాహ కళాకారులు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ప్రదర్శించారు. షే.లక్ష్మణ్ - తెలుగు యూనివర్సిటీ

ముగిసిన రచయితలు, దర్శకుల శిక్షణ శిబిరం



శిక్షణ పొందిన రచయితలు, దర్శకులతో రచయితల సంఘం ఫౌండర్ డి.సురేష్ కుమార్

రవీంద్రభారతి, జనవరి 5 : తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సాహిత్య శిక్షణ శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రచయితలు, దర్శకుల శిక్షణ శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రచయితలు, దర్శకుల శిక్షణ శిబిరం నిర్వహించారు.

సామాజిక స్పృహ కలిగిన వారి సమాజాన్ని ప్రేమిస్తారు

సామాజిక స్పృహ కలిగిన వారి సమాజాన్ని ప్రేమిస్తారు. సమాజాన్ని ప్రేమిస్తారు. సమాజాన్ని ప్రేమిస్తారు. సమాజాన్ని ప్రేమిస్తారు.

- చాల్సాల్

- నెల రోజులు దాటినా రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టిన వైసెంపి
- ఇబ్బందులు పడుతున్న వాహనదారులు, స్థానికులు
- నిద్రమత్తులో అధికారులు

తప్పి వదిలేశారు..

చార్జినార్, జనవరి 5 : అదే ప్రధాన రహదారి, తప్పి వదిలేశారు. అదే ప్రధాన రహదారి, తప్పి వదిలేశారు. అదే ప్రధాన రహదారి, తప్పి వదిలేశారు.



సిమెంట్ రోడ్డు నిర్మాణం కోసం తొమ్మిది వదిలేసిన రోడ్డు

అభివృద్ధి పేరుతో రోడ్డు వ్యయం.. అభివృద్ధి పేరుతో రోడ్డు వ్యయం.. అభివృద్ధి పేరుతో రోడ్డు వ్యయం..

గమ్యానికే చెరుకోవాల్సిన వాహనదారులు 30-40 నిమిషాల ప్రయాణంకోసం చేరుతున్నారు. అదనంగా ప్రయాణం కోసం వాహనదారులు 30-40 నిమిషాల ప్రయాణంకోసం చేరుతున్నారు.

పండుగ సాయన్న జయంతిని ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించాలి

రవీంద్రభారతి, జనవరి 5 : పండుగ సాయన్న సమాజానికి చేసిన సేవలను గుర్తింపు, అయిన జయంతి, పరమార్చన వేడుకలను ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించాలి అన్నారు. ఆదివారం జయంతి వేడుకలను ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించాలి అన్నారు.

నేడు కరోట్ ఉండని ప్రాంతాలు

మెహివీరట్లం, జనవరి 5 : విద్యుత్ లైన్లలో మరమ్మత్తుల కారణంగా ఆసిఫానగర్ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల్లో సోమవారం విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు మెహివీరట్లం సీ.టి.ఓ. పేర్కొన్నారు. అది 10 గంటలు ఉంటుంది.

ఇంధ్ర మధ్యస్థ స్టాన్సిక్ వ్యర్థాల గోడెస్సు

చాల్సాల్, జనవరి 5 : ఏదైనా సమస్య వచ్చినప్పుడు హడావిడి చేసే అధికారులు సమస్యను నివారించుకునే సులభతరం చూడడంలో విఫలమవుతున్నారు. సమాజం మధ్యస్థ స్టాన్సిక్ వ్యర్థాల గోడెస్సు నిర్వహించాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అదనంగా ప్రయాణం కోసం వాహనదారులు 30-40 నిమిషాల ప్రయాణంకోసం చేరుతున్నారు. అదనంగా ప్రయాణం కోసం వాహనదారులు 30-40 నిమిషాల ప్రయాణంకోసం చేరుతున్నారు.



ఇంధ్ర మధ్యస్థ నిర్వహిస్తున్న స్టాన్సిక్ గోడెస్సు